Megoldas. A feltételek szerint a szam p7 - p5' alakid, ahol n és m pozitiv egész szdmok és p; # pe primek. Az
osztok szaméra vonatkozo képlet alapjan (n + 1)(m + 1) = 6. Az adott feltételeket csak az n = 2, m = 1 szampar
teljesiti, tehat a szam p? - py alaka. A szam osztoéi ekkor: 1, py, p2, p2, p1-Da2, Do - P2, vagyis:

28 = 1+ p1 + pa + 2 + p1p2 + Pipa,
28 — (L+p1 +pi) = p2(1 +p1 +p7),

28— (1+pi+p}) 28
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Mivel p; > 5 esetén a nevezd nagyobb, mint 28, azért csak a p; = 2, vagy p1 = 3 lehetséges. Az els6 esetben py = 3, a
méasodik esetben ps-re nem kapunk egész szamot.
Tehat a keresett szam: 22 - 3, azaz 12.



